
Επαναλειτουργία δια ζώσης των σχολικών μονάδων. 

Αγαπητοί  γονείς,  

Εν όψει της δια ζώσης λειτουργίας των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας, και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από την Δευτέρα 10/5/20121, σάς ενημερώνουμε 
για τα εξής: 

Ο διαγνωστικός έλεγχος νόσησης από τον κορωνοϊό COVID-19, μέσω δωρεάν 
αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας ελέγχου, είναι υποχρεωτικός για τους 
μαθητές/τριες καθώς και για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας και για την 
τρέχουσα εβδομάδα διενεργείται δύο φορές, προ Δευτέρας και Πέμπτης, και πριν 
την έναρξη των μαθημάτων. Ο έλεγχος συνιστάται να διενεργείται έως και 24 
ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα.  

Αντί του δωρεάν αυτοδιαγνωστικού ελέγχου, δύνανται  να επιλέξουν  τη διεξαγωγή 
διαγνωστικού ελέγχου (rapid test ή PCR test) από επαγγελματία υγείας, είτε δωρεάν 
σε δημόσια δομή, στην οποία παρέχεται η σχετική δυνατότητα, είτε με επιβάρυνσή 
τους, σε ιδιωτική δομή, εντός εβδομήντα δύο (72) ωρών πριν από την Δευτέρα. 

  Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθείται είναι συνοπτικά η εξής: 

1. Οι Γονείς – κηδεμόνες των μαθητών  παραλαμβάνουν δωρεάν το self-test, μαζί 
με ενημερωτικό υλικό από το φαρμακείο, με επίδειξη του ΑΜΚΑ, του προσωρινού 
ΑΜΚΑ (ΠΑΜΚΑ) ή του Προσωρινού Αριθμού Ασφάλισης και Υγειονομικής 
Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ),  καθώς και την αστυνομική ταυτότητα των 
ιδίων(γονέων/κηδεμόνων). Το πρώτο τεστ μπορούν να το παραλάβουν όλοι από 
την Τετάρτη 5 Μαΐου. Από τη Δευτέρα 10/5 θα μπορούν να παραλάβουν και το 2ο 
τεστ της ερχόμενης εβδομάδας. 

2. Οι μαθητές/οι εκπαιδευτικοί κάνουν τα self-tests στο σπίτι τους. Οι μαθητές άνω 
των 13 ετών μπορούν να κάνουν το τεστ με την επίβλεψη ενηλίκου, ενώ στους κάτω 
των 13 ετών το τεστ θα διενεργείται από ενήλικο. Συστήνεται το τεστ να γίνεται το 
ίδιο πρωί ή το προηγούμενο βράδυ. Άρα το πρώτο τεστ μπορεί να γίνει την Κυριακή 
το βράδυ ή τη Δευτέρα το πρωί. 

3. Οι Γονείς δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας self-
testing.gov.gr, και αφού επιλέξουν την κατηγορία «Σχολική Κάρτα για Covid -19» 
στην συνέχεια, αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών taxisnet, 
καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το 
αποτέλεσμα του self-test. 

Αν το self-test είναι αρνητικό: 

Εκδίδεται σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr. Οι μαθητές θα 
φέρουν τη σχολική κάρτα μαζί τους κάθε ημέρα και θα την επιδεικνύουν στους 
εκπαιδευτικούς την πρώτη ώρα της Δευτέρας και της Πέμπτης ή όποτε τους ζητηθεί. 

https://self-testing.gov.gr/
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Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, μπορεί να συμπληρώνεται 
χειρόγραφη δήλωση από τον κηδεμόνα, που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη 
σχολική κάρτα για τη δήλωση αρνητικού αποτελέσματος. 

Αν το self-test είναι θετικό: 

Εκδίδεται δήλωση θετικού αποτελέσματος μέσω της πλατφόρμας  self-
testing.gov.gr για τη διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού rapid-test,  εντός 24 ωρών, 
σε δημόσια δομή για δωρεάν επαναληπτικό έλεγχο. Μέχρι να μεταβούν στην 
δημόσια δομή οι διαγνωσθέντες/είσες μαθητές/τριες και οι οικείοι τους 
παραμένουν σε κατ οίκον περιορισμό, ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του 
ΕΟΔΥ. 

Η λίστα με τις δημόσιες δομές περιλαμβάνεται στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr : 

https://self-testing.gov.gr/eody-stathera-simeia.pdf 

Αν το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, ακολουθείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Αν το 
επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, οι μαθητές λαμβάνουν σχετική βεβαίωση από το 
σημείο εξέτασης και επιστρέφουν στο σχολείο.  

Στην περίπτωση μη έγκυρου τεστ επίσης υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης σε 
δημόσια δομή  που περιλαμβάνεται στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr : 
 
https://self-testing.gov.gr/eody-stathera-simeia.pdf 

4. Ο/Η μαθητής/τρια θα επιδεικνύει απλώς (δεν θα παραδίδει) τη σχολική κάρτα 
εντός της τάξης, στον εκπαιδευτικό της πρώτης ώρας και θα τη φέρει μαζί του 
μέχρι τη διενέργεια του επόμενου διαγνωστικού ελέγχου σε περίπτωση που 
ζητηθεί επίδειξή της από εκπαιδευτικό ή από τον/τη Διευθυντή/τρια, 
Υποδιευθυντή/τρια, Στην περίπτωση που μαθητής/τρια δεν επιδείξει την σχολική 
κάρτα κατά την είσοδό του/της στην τάξη, τότε δεν γίνεται δεκτός/ή, λαμβάνει 
απουσία και καλείται ο κηδεμόνας του να τον/την παραλάβει από το σχολείο. 
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